
Zadania z rozwiązaniami dla klasy 6-ej. 

 

Zadanie 1.  

Adaś i Jaś pięć razy w ciągu wakacji chodzili  do lasu na grzyby. 

Adaś za pierwszym razem zebrał 28 grzybów, za drugim 25, za trzecim razem zebrał 36, za czwartym 

42 i za piątym 47. 

Jaś zebrał za pierwszym razem 36 grzybów, za drugim razem 28, za  trzecim  47 , za czwartym 25 i za 

piątym 42. 

 Nie dodając powiedzcie, który z nich zebrał w sumie więcej grzybów. 

 

Zadanie 2. 

Mikołaj i Piotruś zrywali z leszczyny orzeszki. Potem dzielili je między sobą. Za każdym razem Mikołaj 

brał dla siebie parzysta liczbę orzechów najpierw 2, potem 4, potem 6 aż doszedł do 14-tu, a 

Piotrusiowi dawał nieparzystą liczbę: najpierw 1, potem 3, potem 5 potem 7 i na końcu dał mu 13 

orzechów. Nie wykonując dodawania, powiedz, kto dostał więcej orzechów i o ile więcej? 

 

Zadanie 3. Szkoła ma sześć klas . W I, II i III klasie jest razem 120 uczniów. W IV klasie jest o 5 

uczniów mniej niż w I-ej, w V klasie jest o 6 uczniów mniej niż w drugiej, a w VI klasie  jest  o  9  

uczniów  mniej niż w III. Ilu jest ogółem uczniów w szkole? 

 

Zadanie 4. 

Ewa kupiła na Święta cztery torebki różnych cukierków.  Za pierwsze trzy torebki zapłaciła 43 zł. Za 

trzy torebki bez drugiej zapłaciła 41 zł. Za trzy torebki bez trzeciej zapłaciła 46 zł  a za trzy torebki bez  

pierwszej zapłaciła 38 zł. Ile Ewa zapłaciła za wszystkie torebki cukierków? Ile kosztowała każda z 

nich? 


